

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
в 1918 году

№ 28 (9478)

ЧЕТВЕРГ, 5 марта 1987 года.

Выходит по вторникам,  
четвергам и субботам

Цена 3 коп.

## Таковы надои молока СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в колхозах и совхозах района на 3 марта 1987 года.

В первой графе — надои на корову, во второй — по сравнению с этим же периодом прошлого года (в килограммах), в третьей — закуплено молока от населенчика на корову (в килограммах).

«Опочецкий»	7,4 — 0,1	3,2
им. Мичурина	6,6 — 0,7	5,2
«Салют»	6,4 + 0,7	4,2
им. Любимова	6,0 + 1,7	4,5
«Кр. фронтовик»	5,9 + 0,8	8,3
«Кр. Заречье»	5,7 + 1,7	6,5
«Вперед»	5,3 + 0,2	1,6
«Кр. Октябрь»	5,2 + 0,5	1,5
«Духновский»	5,2 + 0,2	1,9
«Большевик»	4,8 — 0,5	7,9
им. Жданова	4,8 — 0,6	5,1
«Авангард»	4,6 x	4,9
«Урожай»	4,5 + 0,6	2,6
«XXI партсъезд»	4,4 — 0,1	6,7
«Заветы Ленина»	4,0 + 0,6	1,4
«Глубоковский»	3,7 — 2,0	2,3
«Организатор»	3,0 + 0,9	4,0
По району	5,2 + 0,1	4,0

Производство молока в колхозах и совхозах района на отчетный день остается почти на уровне прошлого года. За день его получено 40652 килограмма, 82 процента реализовано государству.

Больше других надаивают молока от коровы в настоящем время животноводы совхоза «Опочецкий». Однако в последнее время продуктивность дойного стада здесь упала на 300 граммов и стала вновь ниже прошлогодней. Увеличился «минус» в надоях в совхозе «Глубоковский», колхозе имени Мичурина, довольно большой он в колхозах «Большевик» и имени Жданова. В каждом из этих хозяйств ежедневно продают молока государству меньше прошлогоднего почти на четыреста килограммов.

Вместе с тем во многих хозяйствах продуктивность скота продолжает возрастать. За неделю в совхозе «Красный фронтовик» и колхозе «Красное Заречье» надои увеличились на один килограмм. На 600 граммов они возросли в колхозах имени Любимова и «Красный Октябрь».

Увеличился в районе закуп молока у населения. В отчетный день сельские жители продали его 11268 килограммов. Более заметно увеличились закупки этой продукции в колхозах «XXI партсъезд», «Авангард», имени Мичурина, имени Любимова и совхозе «Салют». Однако плохо проводится эта работа в выходные дни. В минувшее воскресенье совсем не закупали молоко в совхозах «Опочецкий», «Глубоковский», «Салют» и «Красный фронтовик». Почти во всех остальных хозяйствах закуп молока в выходной день резко сократился.

Руководителям хозяйств, исполнкомам сельских Советов требуется наладить дело так, чтобы закуп излишков молока от населения велся бесперебойно.



Коммунист Николай Григорьевич Константинов — шофер первого класса почти с 25-летним стажем. Долгое время работал он в совхозе «Духновский» водителем автобуса, сейчас — на самосвале. Активное участие принимает он в общественной жизни своего хозяйства, являясь, в частности, членом добровольной дружины.

## ◆ В исполнкоме райсовета

## ИТОГИ ЗА НЕДЕЛЮ

ИСПОЛКОМ районного Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса, рассмотрев итоги соцсоревнования колхозов, совхозов и подрядных организаций по вывозке органических удобрений с 23 февраля по 1 марта 1987 года, признали положительной работу в этот период:

— коллектива МУЭМС (начальник Н. Н. Неофитова, секретарь парткома А. А. Ларионов), который недельное задание выполнил на 982 процента;

— колхоза имени Мичурина (председатель В. Ф. Орлов, секретарь парторганизации З. П. Аксенова), который план за неделю выполнил на 829 процентов;

— коллектива автоколон-

и № 1662 (начальник Е. П. Семенов, секретарь парторганизации М. Ф. Федоров), который недельное задание выполнил на 436 процентов;

— колхоза «XXI партсъезд» (председатель Ю. Г. Матвеев, секретарь парторганизации Л. Г. Павлова), который план за неделю выполнил на 267 процентов;

— совхоза «Опочецкий» (директор В. Н. Балаганов, секретарь парткома А. А. Ларионов), который недельное задание выполнил на 245 процентов;

Отмечена неудовлетворительная работа колхоза «Заветы Ленина» (председатель Н. А. Гурова, секретарь парторганизации Е. М. Николаева), который не производил вывозку органических удобрений.

## Уход ведет семья

Когда в Подлипье, что в колхозе «Красный Октябрь», построили новый телятник, уход за животными в нем доверили семье Малышевых — Галине Ивановне и Виктору Тимофеевичу. Сейчас на попечении супружеской свирепости шестидесяти телят, за которыми и смотрят животноводы.

Поступают телята на ферму после двадцатидневного возраста, откорм продолжается до достижения животными десятимесячного возраста. Все работы на телятнике ведутся силами двух человек. Сюда входят и приго-

товление кормов, и удаление навоза. Виктор Тимофеевич в прошлом механизатор первого класса, в его распоряжение — управление трактором с тележкой. И по необходимости навоз сразу же вывозится на близлежащие поля.

Супруги Малышевы к своим обязанностям относятся хорошо. Это сказывается на привесах животных. Если в целом по колхозу среднесуточные привесы в прошлом году достигали 313 граммов, то на ферме семейного подряда — по 407 граммов.

Ю. ИВАНОВ.

## ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В КОЛХОЗАХ

## НА ОБОЧИНЕ ПРЕСТРОЙКИ

Колхоз «Большевик» является одним из крупных хозяйств нашего района. На его долю приходится немалая часть реализуемой районом продукции животноводства и растениеводства, причем наиболее важное место занимают выращивание и продажа государству картофеля. Однако размеры хозяйства еще не говорят о крепости его с экономической точки зрения, а именно здесь самое большое место колхоза «Большевик». Не делает чести хозяйству и ряд других показателей работы за минувший год. Обо всем этом велся обстоятельный разговор на прошедшем недавно отчетно-выборном собрании колхоза.

В отчетном докладе правления колхоза, с которым выступил его председатель В. А. Самофалов, саркастично говорилось о низком уровне производства и темпах роста растениеводческой и животноводческой продукции, о том, что правление колхоза, специалисты недостаточно эффективно работают над выполнением намеченных планов. Не в полную меру используются резервы производства, внедряются передовые формы и методы хозяйствования, механизация трудоемких процессов в растениеводстве и животноводстве. Очень медленно повышается плодородие земель. Нарушаются агротехника и технология выращивания сельхозкультур. В животноводстве слабо ведется племенная работа, результатом которой стало то, что каждая третья корова в колхозе яловая. Итог такой деятельности — невыполнение в минувшем году ни одного плана по производству и продаже государству продукции животноводства и растениеводства, за исключением льнопродукции.

В течение ряда лет урожайность зерновых не превышает 15 центнеров с гектара, урожайность картофеля колеблется около 80 центнеров. На эту зимовку кормов запасено меньше прошлогоднего, причем большая их часть низкого качества.

В животноводстве среднесуточные привесы крупного рогатого скота снизились за год на 117 граммов, надои молока на корову — на 92 килограмма, третья часть молока реализована низким качеством.

Серьезную озабоченность вызывает состояние экономики хозяйства. Производство всех видов продукции, кроме молока, оказалось убыточным. Убыточным стало даже льнопроизводство, хотя здесь все планы были выполнены.

Это говорит о том, что в колхозе стараются добиться желаемого результата любыми средствами, не считаясь с вложенными затратами. Производство в хозяйстве одного килограмма молока, например, стоит 53 копейки, картофеля — 30 копеек, а один килограмм привеса крупного рогатого скота — около шести рублей.

Колхоз за прошлый год получил убыток в 280 тысяч рублей, а всего задолжал государству около пяти миллионов рублей.

Общее собрание колхозников освободило председателя правления колхоза В. А. Самофалова от занимаемой должности в связи с уходом на пенсию. Председателем правления колхоза собрание единогласно избрало Г. Е. Михайлова, работавшего ранее главным инженером этого хозяйства, а затем заместителем начальника ремонтно-технического предприятия по снабжению.

На собрании присутствовали инструктор областного комитета КПСС В. Н. Бабичев и председатель исполнкома райсовета И. П. Павлов. В. КУЗЬМИН.

## Партийная жизнь МНОГО ГОВОРЕННО, ДА МАЛО СДЕЛАНО

Первый год новой пятилетки для животноводов колхоза имени Мичурина не принес удовлетворения. Действительно, хозяйство, некогда стабильно выполнявшее задания по продаже государству молока, мяса, по итогам года минувшего заняло в районе последнее место. Годовой план по реализации молока выполнен на 92 процента, мяса — на 98%. Вывод напрашивается сам собой: работали в этом хозяйстве без напряжения, без учета тех требований, которые предъявляет сегодня партия ко всем первичным парторганизациям, всем трудовым коллективам.

НАША газета не раз выступала с обзорными корреспонденциями, в которых вскрывались причины неудовлетворительного состояния дел в животноводстве этого хозяйства. Да и само руководство колхоза понимает, что снижение продуктивности подрывает в корне экономику хозяйства. Казалось бы, это должно приводить самое пристальное внимание партбюро, правления колхоза к проходящей зимовке, поскольку она уже в самом начале выявила серьезные изъяны и в организации труда на фермах, и в подготовке их к зимне-стойловому периоду. К сожалению, этого не произошло.

Уже к середине октября, первого месяца стойлового содержания, ежедневные надои на одну корову уменьшились на 400 граммов в сравнении с тем же периодом предыдущего года. И картина эта, за редким исключением, не меняется до сего времени. Наивысший минусовый пик в надоях падает на середину февраля — 1,3 килограмма. С учетом наличия дойного стада в 344 коровы несложно подсчитать потери молока.

Как видно, реальная картина малоутешительна. Сейчас, когда весь район увеличивает надой, в колхозе имени Мичурина по-прежнему не могут приостановить убытки. И это несмотря на все кажущиеся на первый взгляд действенными меры.

Еще в декабре прошлого года на открытом партийном собрании рассматривался вопрос «Задачи, стоящие перед парторганизацией колхоза по устранению серьезных недостатков в производстве и продаже государственному производству животноводства». Докладывала секретарь парторганизации З. П. Аксенова. Протокольные записи сухи, но и они позволяют судить, что обсуждение состояния дел велось заинтересованно, живо.

Но мало активно обсуждать вопросы повестки дня, главное — наметить линию на устранение вскрытых недостатков, конкретизировать свои действия. Между тем уже само принятие на собрании постановление страдало расплывчатостью, неконкретностью. Как будто и не знают секретарь, коммунисты колхоза о новых требованиях о проводимой в стране перестройке. Ведь касается это и внутрипартийной жизни; причем в первую очередь. Но за штампованными словами постановления, привычными «обязать» и «потребовать» не было указано, кого конкретно обязать, с кого и в какие сроки потребовать исполнения намеченных действий. Даже такой пункт постановления, как регулярное заслушивание на заседаниях бюро отчетов специалистов, бригадиров о положении дел на фермах, до последнего времени не выполнялся. А коль это так, то была ли необходимость вливать в постановление такой пункт?

Ю. ВОРОБЬЕВ.



Около тысячи руководителей и главных специалистов хозяйств области повысят в этом году свою квалификацию на курсах при Рязанском сельскохозяйственном институте имени П. А. Косякова. Программы обучения

составлены с учетом требований недавнего постановления ЦК КПСС «О неотложных мерах по повышению производительности труда в сельском хозяйстве на основе внедрения рациональных форм его организации и хоз-

## С пленума райкома ВЛКСМ

### Проблемы требуют решения

Как уже сообщалось, 28 февраля состоялся пленум РК ВЛКСМ, обсудивший задачи районной комсомольской организации по улучшению качества идеино-политического воспитания молодежи. С докладом выступил второй секретарь райкома ВЛКСМ Т. Кузьмина.

ОНА отметила, что прошло около трех месяцев после XXXVII районной отчетно-выборной комсомольской конференции, выяснившей серьезные проблемы в идеино-политическом воспитании молодежи нашего района. Необходимость качественного улучшения этого направления деятельности комитетов комсомола вызвана еще и тем, что большой поток информации, получаемой сегодня молодыми людьми, не всегда оценивается ими критически, правильно анализируется. Большое значение имеет здесь активное использование такой формы воспитания, как система комсомольской политической учебы.

В настоящее время в районе действуют 19 политических школ, в которых занимаются более 350 слушателей. Пропагандисты в большинстве случаев умело сочетают семинарские занятия с лекциями и дискуссиями. Успешно работают пропагандисты промышленного предприятия, тесная связь у них с комитетом комсомола и партией.

И все же недостатков в комсомольской политической учебе пока больше, чем достижений. В районе создан методический совет по политучебе, но отдачи от него нет. Не выполняют своих функций базовая политшкола. Не справляются со своими обязанностями и некоторые пропагандисты, а комитеты комсомола не проявляют беспокойства по этому поводу.

Такая ситуация сложилась на авторемонтном заводе, в районо и некоторых других комсомольских организациях. Воспитание молодых людей неотделимо от самой энергичной борьбы с пьянством и хулиганством. В последнее время комсомольские организации стали оперативнее реагировать на случаи пьянства, лучше, результативнее стали срабатывать «тревожные сигналы». И все же за два месяца этого года трое комсомольцев побывали в медицинском вытрезвительном заведении.

Трудно также переоценить значение такой формы работы

ты, как военно-патриотическое воспитание молодежи, проводимой комитетами комсомола в тесном контакте с организациями ДОСААФ, педагогическими коллектиками школ и училищ. В играх «Зарница» и «Орленок» принимают участие около полутора тысяч учащихся, во всех средних школах созданы кружки «Меткий стрелок» и «Юный стрелок». За 1986 год подготовлено 17 стрелков-разрядников, 389 человек являются значками ГТО, в этом году планируется организовать в летнее время оборонно-спортивный лагерь. В районе действует клуб «Мужество», который работает с допризывной молодежью. Но нужно признать, что посещают его ребята лишь по приглашению военкомата, так как он не затрагивает ни их интересов, ни проблем.

А ведь у нас есть хороший опыт работы в этом отношении в профессионально-технических училищах города, где действуют стрелковые секции, секции по картингу, а в прошлом году учащиеся стали заниматься парашютным спортом. Недавно они ездили в Великие Луки, где совершили свои первые прыжки.

Воспитание молодых людей неотделимо от самой энергичной борьбы с пьянством и хулиганством. В последнее время комсомольские организации стали оперативнее реагировать на случаи пьянства, лучше, результативнее стали срабатывать «тревожные сигналы». И все же за два месяца этого года трое комсомольцев побывали в медицинском вытрезвительном заведении. Двое из них работают в специализированном авто-

плане, с перспективами развития города.

По просьбе членов клуба тема «Опочка: история и современность» была продолжена и в феврале. На февральском заседании П. М. Романов продолжил свой рассказ о событиях Великой Отечественной войны, связанных с нашим краем.

Фото Ю. Дьяконова.  
(Фотохроника ТАСС).

## ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Традиционные заседания опочечских книголюбов в этом году имеют общую тематическую напряженность. Члены клуба отличаются не только любовь к книгам, но и горячая заинтересованность в делах нашего города, интерес к его истории, и, конечно, к сегодняшнему дню, перспективам развития.

На январском заседании клуба-магазина с беседой о горо-

да и его людях в период гражданской и Великой Отечественной войн выступил директор народного краеведческого музея П. М. Романов. От событий минувшего к настоящему времени вернула слушателей заместитель председателя райисполкома, председатель плановой комиссии Е. А. Волкова. Она ознакомила собравшихся с итогами выполнения районом пятилетнего

плана, с перспективами развития города.

По просьбе членов клуба тема «Опочка: история и современность» была продолжена и в феврале. На февральском заседании П. М. Романов продолжил свой рассказ о событиях Великой Отечественной войны, связанных с нашим краем.

А. ЕРМОЛАЕВА,  
член клуба книголюбов.



# „Играй, гармонь“

Под таким названием в районном Доме культуры прошел в рамках второго Всесоюзного фестиваля народного творчества, посвященного 70-летию Великого Октября, первый районный праздник русской гармони, который удался на славу.

**ОГРАНИЗАТОРЫ** этого народного музыкального праздника не ожидали такого наплыва зрителей. Значит, опочане, как и многие слушатели в стране, соскучились по народной музыке, народным инструментам, народным песням, частушке, озорной и шутливой пропевке. И хотя праздник назывался «Играй, гармонь», здесь нашлось место и русской балалайке-трехструнке, которая порадовала слух стариинами, как русские кружева, мелодиями и песнями местного музыкально-песенного фольклора.

Изюминкой этого чудного районного праздника является его импровизационность, свобода творчества, азарт публичного соревнования гармонистов и частушечников. На празднике, как правило, отклик в душах слушателей находили те гармонисты, которые выбрали для своего публичного исполнения произведения, проникнутые личным глубоким сопереживанием.

Праздник захватил всех: и слушателей, и гостей. И чтобы присутствовала такая на редкость торжественность, искренняя непосредственность и гармонистов, и слушателей (а среди них были не только горожане, но и представители далеких деревень, колхозов, совхозов, и многочисленные гости, в том числе из областного центра), заслуга, труд, вклад и личное участие коренного опочанина, композитора, лауреата Всероссийского фестиваля народного творчества Юрия Владимировича Столярова, не только как организатора праздника, но и как прекрасного, корректного и умелого ведущего и виртуоза-исполнителя.

Вдруг, неожиданно на сцене появляются шесть девчонок с деревянными сувенирными ложками. Они мягко, в сопровождении автора Ю. В. Столярова спели песню «Разговор с гармошкой»,озвученную этому празднику. На сцене И. П. Петров. Он держит бог весть какую старинную гармошку, а какой звук у нее? Малиновый, заветный! А вот из Глубокого шесть женщин — участницы фольклорного ансамбля. Они подарили две старинные, как музейный экспонат, мелодии («Стоят калина», «Мой мил уехал»).

Очень жаль, если наши молодежные сельские певческие ансамбли не сохранят эти старинные песни, проникнутые духом благородства, важности и гордости за нашу

русскую землю-матушку, — метко заметила руководительница общественница этого коллектива Антонина Васильевна Петрова.

И снова «голосили» гармошки. А они были разные: «хромки», немецкого строя тальянки, двух- и трехрядные, фабричные и самодельные... И многие взгрустили, когда услыхали, что безвременно ушедший известный гармонист мастер из Опочки Алексей Ильин не оставил после себя учеников...

Но и поныне есть кем гордиться опочанам. На сцене гармонисты — ветераны Великой Отечественной войны и труда. Присутствующие снова услыхали мелодии тех лет, помогавшие нам ковать великую победу над коварным и лютым врагом. Это «Синий платочек», «Огонек», «В землянке», «Чайки», «Катюша» и многие другие.

А когда выступал гармонист В. Лосев, то из зала раздались крики: «Мо-ло-дец! «Цыганочка!» Еще! Еще! И он взял в руки другую гармошку-малышку, поблескивающую зеленым изумрудом. Бисером исполнитель сыпал мелодии популярных песен артистки Толкуновой, а зал был приятно удивлен и покорен.

Как надо работать современным молодежным вокальным ансамблем, с музыкально-песенным местным фольклором, на празднике продемонстрировали участники фольклорного ансамбля учащихся педагогического училища под руководством Л. Горцевой, исполнившие редкозвучавшие песни.

Ветеран труда, бывший моряк торгового флота В. Г. Попов выпустил целую обойму морских песен. В мелодическом плане они довольно разнообразны, и исполнитель сумел на таком простом музикальном инструменте, как гармошка, «выбрать» почти невозможное. И за это зал наградил его бурей оваций.

Под стать ему и единственная женщина — гармонистка праздника — опочанка Нина Александровна Бердашкевич, у которой не только изобилие гармонного репертуара (а этим могли похвастаться не многие), но и грамотное исполнение, определенная техника. Со своей подружкой Людмилой Александровной Константиной они продемонстрировали артистическую талантливость, поэтическую одаренность.

Много приятных минут пода-

рили гармонисты М. Я. Михайлов, братья Севостьяновы, отец и сын Алексеевы.

Приз зрительских симпатий завоевала опочанка — частушница Татьяна Петрова.

Мне показалось, что менее удачным на празднике оказалось соревнование гармонистов на приз «Исполнение лучшего «коленца», где вместо «коленца» многие участники повторяли просто старые, уже в начале вечера сыгранные мелодии.

Отрадным явлением и отличительным фактором праздника гармонистов в Опочке является то, что гармонисты осмелились на довольно скромном звукоряде гармонии воспроизводить (и у большинства это получалось ладно и верно) кроме простейших частушечных напевов богатые и сложные мелодии песен советских композиторов, вальсов, танцев, современных музыкальных сочинений. Это особенно удавалось В. Лосеву.

Ведь дело-то в том, как сказал в своем приветствии гость опочанам, председатель областного жюри, директор областного музыкального училища Б. В. Тимофеев, что русская гармонь должна прийти сегодня в клуб, особенно в глубинке, на помощь культпросветработникам в улучшении организации досуга тружеников и членов их семей.

Говоря о празднике, нельзя забыть те факты, которые свидетельствуют о серьезной подготовительной работе организаторов из РДК, отдела культуры, педучилища. Здесь все было по-настоящему: победителям вручали призы, памятные подарки, сувениры, торты. Мастер-кондитор А. И. Гомон изготовила много торта, чем «присластила» музыкальный праздник... И в том, что праздник удался, несколько часов в зале слушателям показались короткими минутами — заслуга опочецкого самородка и пропагандиста Ю. В. Столярова, режиссера-постановщика РДК Ю. А. Иванова, главного «дирижера» этого мероприятия директора РДК Н. А. Петровой и ее ближайших помощников.

Хочется верить, что на областном смотре-конкурсе гармонистов, посвященном 70-летию Великого Октября, который будет проходить в Пскове 28—29 марта в помещении областного музыкального училища, блок гармонистов «Опочецкие страдания» будет иметь не меньший успех, чем гармонисты на районном празднике.

**А. ГОЛУБЕВ,**  
ст. методист  
межсожюзного Дома  
самодеятельного творчества



Недавно Государственный академический хореографический ансамбль «Березка» показал новую программу. Первую часть составили произведения из наследия основателя ансамбля Героя Социалистического Труда, народной артистки СССР Надежды Надеждиной, вторую — хореографические композиции Миры Кольцовой, художественного руководителя ансамбля.

Основная тема композиций — прославление русской женщины, ее величавой красоты, большой и щедрой души.

Новую программу ансамбля в скором времени увидят жители Воронежа и Курска, Белгорода и Орла, Тулы и Калуги.

НА СНИМКЕ: русский девичий хоровод «Лебедушка».

(Фотохроника ТАСС).

## СПРАВКИ

### ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

#### ТЕЛЕВИДЕНИЕ

##### 5 МАРТА, ЧЕТВЕРГ

###### Первая программа.

7.00 — Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 — Время. 8.15 — «Живая природа». 9.15 — Премьера трехсерийного худ. фильма «Конец света с последующим симпозиумом». 3-я серия. 10.30 — Новости. 16.15 — Новости. 16.25 — Киножурнал. 16.35 — «По вашим письмам». 16.55 — Торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню — 8 Марта. 18.15 — «Здравствуй, музыка!». 18.45 — Сегодня в мире. 18.55 — «Родина любимая моя». 19.00 — «Член правительства». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.45 — «А ну-ка, девушки!».

###### Вторая программа.

20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — Это вы можете. 21.00 — Время. 21.45 — Премьера четырехсерийного худ. фильма «Кармелюк». 4-я серия.

#### ПРОПАГАНДИСТАМ И СЕКРЕТАРИЯМ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ!

13 марта в 10 часов в районном Доме культуры состоится научно-практическая конференция пропагандистов на тему «Совершенствование марксистско-ленинского образования трудящихся в свете требований XXVII съезда КПСС».

#### РАИКОМ КПСС.

Продается дом. Обращаться: г. Опочка, ул. Великолепная, 5.

#### К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Работа городской бани 7 марта продлена до 22 часов, прачечной — до 18 часов. 8 марта баня и прачечная не работают.

#### КИНО

##### «МАЯК»

5 марта



#### АТАКА

Начало в 17, 19, 21 час.

##### 6 марта СОЛДАТ НА ЦЕЛИНЕ»

Начало в 18 час. 20 мин. и 21 час.

#### ДОМ КУЛЬТУРЫ

##### 5—6 марта «КОГДА СДАЮТ ТОРМОЗА»

Начало в 18 час. 20 мин. и 20 час.

Зам. редактора Ю. И. ВОРОВЬЕВ.

#### Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 811. Тираж 8320.



Газета осн.  
в 1918